

“晖”杆! 桌下变菜鸟

丁俊晖迷上高尔夫,不过水平很业余

丁俊晖又挥杆了,不过这次不是在斯诺克赛场上!昨天,已经晋级斯诺克世锦赛第二轮的小晖和众多好友一起来到谢菲尔德郊外,打了一场高尔夫。

现在,高尔夫已成为小晖的一大业余爱好,他在国内也经常挥杆,不过小晖打高尔夫主要是为了放松,而且和斯诺克水平相比,他的高尔夫球水平还属于菜鸟阶段。

爱打高尔夫

丁俊晖第一次拿起高尔夫球杆,还是去年的事情,而领小晖进门的,正是他的干爹、星牌老总甘连舫。甘总除了热爱台球,经营台球业务外,还是十足的高尔夫球迷,自己的旗下还拥有高尔夫球场。

受干爹的影响,只要在北京,小晖也时常被拉去球场打打高尔夫,据小晖的表哥介绍,小晖在国内已经打过七八次了,渐渐也喜欢上了这项运动。

斯诺克和高尔夫相比,多少有些相似之处,都是要求进洞,只不过一个在室外,一个在室内。对于高尔夫,小晖也有着自我的理解,“高尔夫这个推杆啊,与坡度、风向什么的都有

很大关系,和斯诺克还是有很大区别的。不过都是在绿色的场地进行,球在上面滚来滚去的,挺有意思。”

水平不咋的

昨天,晋级斯诺克世锦赛第二轮的丁俊晖和众多好友打了一场高尔夫,不过这场“比赛”,小晖打得并不好,完全失准,几次开球,他不是跑到树丛中就是跑到河沟旁找球,花费了不少时间。显然和斯诺克相比,丁俊晖在高尔夫球场上还是个十足的菜鸟,用他表哥的话说,“小晖的高尔夫球水平不咋的”。不过小晖上手比较快,“尽管打的次数并不多,但基本的动作他都会了,悟性还是很高的,也曾在三杆洞中打

出小鸟球。”小晖的表哥告诉记者。

当然,对于小晖而言,打高尔夫主要是为了放松心情,高尔夫球场周边的环境,任何人都都会感到心旷神怡。毕竟斯诺克世锦赛都是长局制,对于球手的要求很高,尤其需要抗压能力。

战报

●昨天,在斯诺克世锦赛首轮比赛中,第一阶段6:3领先的傅家俊手感全无,被古尔德连赢5局,尽管傅家俊扳回2局,但古尔德最终还是以10:8淘汰傅家俊。首轮出局的傅家俊也将被挤出世界前16。



高尔夫球场上,小晖就是菜鸟

链接

斯诺克大师“不务正业”

不仅仅是丁俊晖,对于许多斯诺克大师而言,除了打球本身,他们都有各自的爱好,而且五花八门。比如你知道卡特会开飞机吗?你知道威廉姆斯会打拳击吗?你知道奥沙利文喜欢跑步吗?

奥沙利文爱跑马拉松

“在我生命中,家庭排第一,跑步排第二,斯诺克只排第三。”说这话的是奥沙利文。

36岁的奥沙利文是个狂热的马拉松爱好者。事实上,在没有斯诺克比赛时,他曾多次参加各种各样的马拉松比赛,还是一个田径俱乐部的注册会员。2008年1月的一场马拉松挑战赛中,奥沙利文在832位参赛选手中名列第189位。半年后的一场马拉松公开赛,他居然获得了第3名,显然他在马拉松领域的上升速度也是“火箭式”的。不过奥沙利文自己却很谦虚,“必须承认我不是个天才田径运动员,我只有付出更多的努力才能有所进步。”

值得一提的是,2009年,“火箭”在威尔士公开赛8强战输给傅家俊后,立刻驾车前往伯明翰,向北京奥运会5000米和10000米女子长跑双料冠军多巴巴讨教跑步经验。



卡特开飞机放松

卡特会开飞机

别人减压靠打球、玩游戏,32岁的卡特不同常人,他一有烦心事,便开个飞机上蓝天遨游一番,令人羡慕!

从1996年转为职业,卡特一直未取得特别傲人的成绩,在他最失意的时候,他想到了学开飞机,卡特说:“我已经拿到了职业飞行师的驾照,这样帮助我从斯诺克中减压。”业余时间,卡特经常会跑到训练场开飞机放松,还时不时和粉丝分享自己开飞机的靓照,吸引拥趸无数。



马克·威廉姆斯(左)

威廉姆斯曾是拳击手

马克·威廉姆斯曾经两次赢得世锦赛的冠军,被称作世界上最准的男人,编号“金左手”。但也许有人不知道,“金左手”曾经是不错的拳击手。

在17岁转为职业球手前,马克·威廉姆斯是个不错的拳击手,但在输给了一位年龄和体形都比他大一号的对对手后,他结束了自己短暂的拳击生涯。事实上,除了拳击,爱好广泛的马克·威廉姆斯在高尔夫、五人足球、驾驶赛车等方面都有一手。

塞尔比喜欢打网球

和亨德利喜欢高尔夫相比,1983年出生的帅哥塞尔比喜欢的东西也青春点——网球。业余时间,塞尔比会约上好友去网球场过过瘾。在被问到有没有钟爱的网球明星时,塞尔比几乎是脱口而出,“费德勒!我非常喜欢他的球风,也喜欢他的那种霸气。”

斯蒂芬·李养鹦鹉

养宠物是斯诺克大师的共同爱好,比如,大师中第一重量——斯蒂芬·李就喜欢养鹦鹉,他飞越万里来到上海参加比赛,最放心不下的就是他家里的那些宝贝鹦鹉;而马奎尔现在虽然已经“修身养性”打羽毛球,但并不能说明他年轻时有多么“乖”,他曾自己的宿舍里养过小鲨鱼;而世锦赛冠军埃伯顿的爱好则和斯诺克运动一样优雅,他空闲时间就照顾着自己的爱马。本版撰稿 快报记者 吕远 韩飞周游



对于奥沙利文来说,跑步比打斯诺克重要

国家“节能产品惠民工程”官方实测
百公里油耗**6.6升**

江苏瑞沃汽车贸易有限公司
销售热线:025-52655158 52655168
售后服务电话:025-52655131
大明路直营店地址:大明路115号
4S旗舰店地址:江宁区东山街道润麒路10号

江苏苏物汽车贸易有限公司
销售热线:025-86980000 52602018
售后服务热线:025-66601000
地址:玄武大道东坊坊130号

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦 江淮轿车

悦己悦人 卓然之选

全国质量奖 2011款江淮和悦搭载全新1.5L-VVT高效引擎,集28项技术升级于一身,驾驭与感官的尊享之作!

江淮和悦 品质的JAC

一家亲